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Peste o treime din angajati cred ca isi vor relua 
activitatea la birou in 2021
Peste o treime din angajati cred ca isi vor relua activitatea la birou in 2021, 
impreuna cu intreaga echipa. Biroul viitorului ofera mai multa siguranta, mai 
putina rutina si o platforma pentru manifestari creative, relateaza stiripesurse.
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Mai mult de o treime (36,5%) dintre angajatii care au raspuns unui sondaj recent initiat de 
Genesis Property, pentru a intelege mai bine perceptia oamenilor despre perspectiva reintoarcerii 
la birou si asteptarile lor de la biroul viitorului, cred ca intreaga echipa din compania in care 
lucreaza se va intoarce anul acesta la birou.

Cei mai multi spun ca birourile au devenit o parte importanta a jobului lor in contextul Covid-19 si 
peste 57% vor evalua mai atent acest criteriu in viitor, cand se vor afla in situatia de a-si cauta un 
nou loc de munca.

Daca proximitatea biroului fata de casa ramane un factor important pentru majoritatea angajatilor 
(65%), anul pandemic a crescut importanta masurilor sanitare luate in cladire (51% dintre 
respondenti) si a modului de organizare a spatiului, cu accent mai mare pe birouri delimitate care 
faciliteaza distantarea (49,3% dintre respondenti).



in acelasi timp, 41% spun ca vor evalua atent, de-acum inainte, si tehnologiile adoptate in spatiul 
de birouri pentru mai multa siguranta privind sanatatea lor si a colegilor.

in perspectiva, pe langa masurile pentru sanatate pe care peste 60% dintre respondentii la 
sondaj le vad necesare in cladirile de birouri astazi si in viitor, multi angajati considera ca este loc 
si pentru alte schimbari. Spre exemplu, 52% cred ca, in viitor, birourile ar trebui sa ofere 
angajatilor o experienta integrata de munca, stil de viata, divertisment si socializare. Alti 45% 
considera ca situatia actuala reprezinta o oportunitate pentru integrarea de tehnologii bazate pe 
inteligenta artificiala, care pot elimina activitati repetitive si de rutina, redefinind modul in care vor 
lucra in viitor. Nu in ultimul rand, 40% isi doresc ca, pe viitor, sa aiba oportunitatea sa lucreze in 
spatii care le ofere un mediu mai bun pentru a-si manifesta si creativitatea.

Sondajul a fost desfasurat in luna noiembrie 2020 prin platforma iVox, pe un esantion de 1.062 
de utilizatori de internet din toata tara, dintre care aproape 60% femei si peste 70% cu varsta 
intre 25 si 40 de ani. 8 din 10 erau angajati full-time si aproximativ 77% ocupau pozitii cu 
activitate de birou, in arii precum IT, consultanta, financiar, energie, imobiliare, auto sau comert.
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